

# التقرير المالي

## لأداء شركة بلدي للدواجن

### ٢٠٢٤



Balady  
بلدي  
منذ ٢٠٠٧

علاقات المستثمرين والاستفسارات

رقم الاتصال  
+٩٦٦٩٢٠٠٣٥١٨٤

الموقع الإلكتروني  
info@balady-sa.com

البريد الإلكتروني  
www.balady-sa.com

## النتائج المالية السنوية لعام ٢٠٢٤

حققت شركة بلدي للدواجن نموًا ملحوظًا في إيراداتها بنسبه ١٦,٥٨ ٪ لتصل الى ٨٨٧,١١٧,٣٣٩ ريال سعودي كما شهد صافي الربح ارتفاعًا بنسبة ونمو ٪ ١٧,٠٤ في صافي الربح الى ١١٨,١١٣,٥٥٢ ريال سعودي كما هو في القوائم المالية لعام ٢٠٢٤ م

## مساهمة الشركة في تحقيق رؤية المملكة ٢٠٣٠

تلتزم شركة بلدي للدواجن بدعم تحقيق الاكتفاء الذاتي في قطاع إنتاج لحوم الدواجن، حيث تعمل بالتعاون مع وزارة البيئة والمياه والزراعة لرفع نسبة الاكتفاء الذاتي إلى ٨٠٪ من إجمالي الاستهلاك المحلي خلال السنوات الثلاث المقبلة.

## أبرز عوامل نجاح الشركة

- امتلاك الشركة لخبرة متراكمة في قطاع تربية وإنتاج الدواجن وتصنيع منتجاتها وتسويقها.
- تطبيق أعلى معايير الجودة في الإنتاج، مع التحكم الفعال بالكفاءة الإنتاجية للمزارع والمصانع.
- التحكم الدقيق في مدخلات الأعلاف، مما يضمن إنتاج أعلاف طبيعية متوازنة وفق أسس علمية.
- الابتكار المستمر لتقديم منتجات تلبي احتياجات وتفضيلات المستهلكين.
- وجود فريق عمل مؤهل ذو كفاءة عالية في إدارة الإنتاج وضبط الجودة والتسويق والمبيعات.
- استثمار الشركة في الأصول الإنتاجية لتعزيز قدرتها على تلبية الطلب المتزايد والتوسع في أسواق جديدة.



## ملخص أداء الشركة خلال العام المالي ٢٠٢٤

- نمو في المبيعات بنسبة ١٦,٥٨٪، حيث بلغت الإيرادات ٨٨٧,١١ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ٧٦٠,٩٧ مليون ريال سعودي في عام ٢٠٢٣.
- ارتفاع مجمل الربح بنسبة ٢١,٨٠٪ ليصل إلى ١٤٤,٤٤ مليون ريال سعودي، مقارنة بـ ١١٨,٥٩ مليون ريال سعودي في ٢٠٢٣.
- زيادة صافي الربح بعد الزكاة والضريبة بنسبة ١٧,٠٤٪ ليصل إلى ١١٨,١١ مليون ريال سعودي، مقارنة بـ ١٠٠,٩١ مليون ريال سعودي في العام السابق.
- نمو الأرباح المبقة بنسبة ٩٣,٦٣٪، حيث بلغت ٢٤٣ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ١٢٥,٦ مليون ريال سعودي في ٢٠٢٣.
- زيادة ربحية السهم، حيث بلغت ١٧,٩٨ ريال للسهم الواحد.

## الأداء المالي لعام ٢٠٢٤

عكس هذا الأداء المالي المتميز التزام الشركة بتحقيق استدامة النمو، والارتقاء بمستوى الكفاءة التشغيلية، وتعزيز موقعها التنافسي في السوق، مما يؤكد على نجاح الاستراتيجيات المتبعة واستعداد الشركة لمواصلة تحقيق إنجازات أكبر في السنوات القادمة.



## ملخص القوائم المالية:

### ملخص قائمة الدخل

نسبة التغير %	2023	2024	
▲ %16.58	760,971,040	887,117,339	المبيعات/ الإيرادات
▲ %21.80	118,593,469	144,445,896	إجمالي الربح (الخسارة)
▲ %15.95	104,686,082	121,379,414	الربح (الخسارة) التشغيلي
▲ %17.04	100,913,068	118,113,552	صافي الربح (الخسارة) بعد الزكاة والضريبة
▲ %19.24	99,320,907	118,430,064	إجمالي الدخل الشامل
▲ %46.96	210,220,697	308,940,761	إجمالي حقوق المساهمين (بعد استبعاد حقوق الأقلية)
▲ %17.04	15.36	17.98	ربحية (خسارة) السهم

### ملخص قائمة المركز المالي

نسبة التغير %	2023	2024	
▲ %160.98	94,885,102	247,631,664	الأصول غير المتداولة
▼ %24.08-	161,255,198	122,419,363	الأصول المتداولة
▲ %44.47	256,140,300	370,051,027	إجمالي الأصول
▲ %46.96	210,220,697	308,940,761	حقوق المساهمين
▲ %183.37	9,588,857	27,172,229	الالتزامات غير المتداولة
▼ %6.59-	36,330,746	33,938,037	الالتزامات المتداولة
▲ %44.47	256,140,300	370,051,027	إجمالي حقوق المساهمين والالتزامات

## ملخص القوائم المالية:

### ملخص قائمة التدفقات النقدية

نسبة التغير %	2023	2024	
▲ %18.83	110,255,147	131,019,392	الأنشطة التشغيلية
▲ %313.96	33,077,034	136,926,827	الأنشطة الاستثمارية
▼ %27.85-	38,743,090	27,954,743	الأنشطة التمويلية
▼ %39.24-	86,286,968	52,424,790	النقد وما في حكمه في نهاية السنة

## تحليل الأداء المالي لعام ٢٠٢٤

جاءت النتائج المالية الإيجابية لعام ٢٠٢٤ كنتيجة مباشرة للسياسات المالية والإدارية الحكيمة التي انتهجتها الإدارة العليا، حيث ركزت الشركة على تعزيز الإنتاجية، وتحسين كفاءة العمليات التشغيلية، ورفع مستوى الأداء المالي. وقد انعكس ذلك بشكل واضح على نمو الإيرادات بنسبة ١٦,٥٨٪، مدفوعاً بزيادة الإنتاج وتوسيع قاعدة العملاء.

كما ساهمت استراتيجيات تحسين التكلفة وتعزيز الكفاءة التشغيلية في تحقيق ارتفاع ملحوظ في مجمل الربح بنسبة ٢١,٨٠٪، مما يدل على تحسن الهوامش الربحية وقدرة الشركة على التحكم في التكاليف وتعظيم العوائد. وبفضل هذه الجهود، ارتفع صافي الربح بعد الزكاة والضريبة بنسبة ١٧,٠٤٪ ليصل إلى ١١٨,١١ مليون ريال سعودي، مما يعكس قوة المركز المالي للشركة.

إضافةً إلى ذلك، شهدت الأرباح المبقاة نموًا كبيرًا بنسبة ٩٣,٦٣٪، مما يعزز من قدرة الشركة على التوسع المستقبلي والاستثمار في مشاريع جديدة تدعم استدامة النمو. كما ارتفعت ربحية السهم، مما يعزز ثقة المستثمرين ويؤكد نجاح الشركة في تحقيق قيمة مضافة للمساهمين.

## ختاماً

تواصل شركة بلدي للدواجن تحقيق أداء مالي قوي، مستندة إلى استراتيجيات محكمة تهدف إلى الاستدامة والتوسع، مما يعزز من دورها كشريك رئيسي في تحقيق الأمن الغذائي بالمملكة العربية السعودية.

